
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
ευχήθηκε στον Παναγιώτατο Πατριάρχη
Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολομαίο για την
εικοσαετία της Πατριαρχίας του
Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος απέστειλε συγχαρητήριο
μήνυμα στον Παναγιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κωνσταντινουπόλεως-Νέας Ρώμης και Οικουμενικό
Πατριάρχη Βαρθολομαίο επ΄αφορμής της εικοσαετούς Πρωθιεραρχικής διακονίας. Το πλήρες
μήνυμα δημοσιεύεται παρακάτω.

Παναγιώτατε,

αγαπητέ εν Κυρίω αδελφέ και συλλειτουργέ στην Αγία Τράπεζα του Κυρίου,

Σας συγχαίρω εγκαρδίως για την ιστορική επέτειο της εικοσαετίας της Πατριαρχικής διακονίας.

Πριν είκοσι χρόνια η επιλογή των αδελφών-αρχιποιμένων σύμφωνα με το θέλημα του Θεού
προσδιόρισε Εσάς, ευρέως γνωστό ακόμα και τότε στην Ορθοδοξία και ένα από τους πλέον
δραστηριότερους Ιεράρχες του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως, στην υψηλή Πρωθιεραρχική
διακονία. Τα χρόνια της Πατριαρχίας Σας ήταν γεμάτα κόπους συνδεδεμένους με τη διοίκηση της
έκπαλαι ένδοξης Ορθόδοξης Εκκλησίας της Κωνσταντινουπόλεως, με την εμπέδωση των δεσμών
της με τις αδελφές κατά τόπους Εκκλησίες, με την οικοδόμηση των εποικοδομητικών σχέσεων με
τον έξω κόσμο.

Μιά λαμπρή μαρτυρία περί της αληθείας της Ορθοδοξίας αποτελούν οι δημόσιες ομιλίες της
Παναγιώτητάς Σας, όπου αναπτύσσετε θεμελειώδεις αρχές της αγιοπατερικής παραδόσεως. Με
ικανοποίηση θέλω να επισημάνω την προσωπική Σας συμβολή στην ενίσχυση τα τελευταία χρόνια
αδελφικών σχέσεων μεταξύ Πατριαρχείων Κωνσταντινουπόλεως και Μόσχας.

Τη σημαντική ημέρα, οταν η Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως αναθυμάται την εκλογή του
Προκαθημένου της, συγχαίρω μαζί με τους Ιεράρχες, κληρικούς και λαό του Θεού,
συγκεντρωμένους σε αυτή την πανήγυρη, και υψώνω τις προσευχές μου προς τον Αρχιποιμένα
Χριστό για την ευλογημένη ενίσχυση των σωματικών και πνευματικών δυνάμεων της Παναγιώτητάς
Σας για τη συνέχιση της Πρωθιεραρχικής Σας διακονίας για πολλά έτη.



Μετά της εν Χριστώ αδελφικής αγάπης

+ΚΥΡΙΛΛΟΣ, Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55059/
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